

『日本史概説』（第1・2刷）正誤表

この度、上記の書籍に誤植がございました。お詫びの上、訂正いたします。

該当頁	誤	正
第6部第7章 「政党 内閣の迷走と軍部の 台頭」167頁 2行目	「第 <u>二</u> 次若槻礼次 郎内閣」	「第 <u>一</u> 次若槻礼次 郎内閣」